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1. Zemřel herec Norbert Lichý. V prosinci oslavil devětapadesáté narozeniny  
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Smutná zpráva dnes rezonuje českým kulturním světem. Do hereckého nebe odešel ikonický divadelní a filmový herec Norbert
Lichý, jenž dlouhá léta patřil k předním oporám ostravského Divadla Petra Bezruče. 

Svérázný, vynikající a nepřehlédnutelný Pan herec se narodil 29. prosince 1964 v Ostravě. Jeho otcem byl režisér, herec a dramatik
Saša Lichý. Norbert stanul na divadelních prknech poprvé už devíti letech. O deset let později již působil v šumperském městském
divadle, např. spolu s Miroslavem Etzlerem nebo Jiřím Dvořákem. 
V rozmezí let 1986-1987 vystupoval v Divadle loutek v Ostravě a od roku 1987 předváděl své herecké umění bez přestávky v Divadle
Petra Bezruče. 
Herec David Prachař oslavil 65. narozeniny: 
Kromě herectví se věnoval i hudbě a skládání scénické hudby. Spolupracoval s ostravským studiem České televize, kde se podílel na
dokumentech či dabingu. Rovněž aktivně účinkoval v Českém rozhlasu. Angažmá v některém z pražských divadel jej nelákalo, byl
bytostně spjat s Ostravou, považoval se za patriota. 
Zemřel Norbert Lichý. Ve věku 59 let zemřel český herec a ostravský rodák Norbert Lichý. Divadlu Petra Bezruče to potvrdila jeho
rodina. 
Norbert Lichý prošel za svou kariéru obrovským množstvím pozoruhodných charakterů, ostravské publikum jej milovalo, patřil
rozhodně k nejvýraznějším postavám současné ostravské divadelní scény. Hrál mj. Harpagona v Lakomci, Duncana v Macbethovi,
Truffaldina ve Sluhovi dvou pánů, Parfena Semjonoviče Rogožina v Idiotovi, Antonína Důru v Rozmarném létu apod. 
Za svůj mimořádný výkon v roli Mendela Singera, ve hře Job od Josepha Rotha, byl v roce 2009 oceněn Cenou Thálie. V roce 2016
zvítězil v divácké anketě Týdeníku Rozhlas o nejpopulárnější herecké výkony Neviditelný herec, za četbu z románu Motýlek. 
Štěpán Kozub se ze zdravotních důvodů na nějaký čas rozloučil s vystupováním: 
Jako hudebník se podílel na hudebním doprovodu např. k představením Misery, Idiot, Mladá garda v letech jungle - ruská krasavice
fragmentárně odhalena, Ryba ve čtyřech a Usměvavý syn. Norbert Lichý ovládal hru na kytaru, basu i varhany, v mládí působil
dokonce v několika kapelách. 
Česká kulturní scéna přišla úmrtím Norberta Lichého o další výraznou a nenahraditelnou osobnost. 
Foto: 
Norbert Lichý s přáteli. 1x 
Herec Norbert Lichý. 1x 
Z natáčení. 1x 
Spratek ve hře Kuřecí Hlava. Na fotce s milovaným kolegou Milanem Sovou. 1x 
FotoAuthors: 1x 
archiv Deníku 1x 
Foto ze Shakespearovských slavností na Pražském hradě. 1x 
V inscenaci Fanfán Tulipán, která měla premiéru roku 1991. 1x 
Archiv umělce 7x 
Do hereckého nebe odešel vynikající Norbert Lichý 1x 
Norbert Lichý a jeho úplně první role ve hře Jak měl Rumcajs Cipíska. 1x 
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